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"Zůstali jsme v Hos-
tinném na Porciunku-

li a byla to bomba"
Tento náhodný útržek věty jsem zaslechl od  
turistů několik set km daleko od Hostinného.
Přiznávám, že jsem tentokrát poprvé neprožil 
celou slavnost Porciunkule doma v Hostin-
ném , ale přesto na ni mám díky této náhodné 
větě hezkou vzpomínku.. 
Porciunkule v dnešní podobě je náročná akce, 
nemyslitelná bez fi nanční podpory partnerů. 
Chci proto veřejně poděkovat všem, kteří 
pomáhají nést náklady především programů 
na pódiích. Není v možnostech samotné-
ho města udržet takto pestrý program volně 
přístupný pro každého již od pátečního pod-
večera bez jejich podpory. Lidem, kteří s 
velkým nasazením zajišťovali vše potřebné, 
patří stejné poděkování. Vím dobře, jak často 
v minulosti tekly organizátorům slzy, když 
se něco nedařilo tak, jak bylo naplánováno.  
Změnil se i pohled řady domácích lidí, pro 
které je dnes Porciunkule skutečný svátek ve 
městě a rádi sem pozvou své hosty. Pečujme 
o tuto tradici, která je naprosto unikátní a s 
tímto městem srostlá. 

Karel Klíma
starosta

Ve městě se stále 
něco děje

Ještě neodjely poslední atrakce a už se zača-
lo pracovat na dalších akcích, které nás v 
letošním roce čekají. Tou zatím viditelněj-
ší je generální oprava mostu u gymnázia. 

Jde o železobetonový most, kterému dožila 
mostovka. V loňském roce byl vypracován 
posudek a následně projekt, podle kterého 
byly práce zahájeny. Náklady opravy dosáh-
nou cca 1,5 mil Kč. Dokončení je plánováno 
ještě v letošním roce.
Téměř s ročním zpožděním bylo předáno sta-
veniště pro zvýšení povodňové ochrany na 
řece Čisté. Investorem akce je Povodí Labe 
a výsledkem bude zvýšení ochrany v nej-
složitějším úseku na soutoku řek Labe a Čis-
té. Práce budou pokračovat i v příštím  roce 
a budou postupovat až k ulici Hostivínské. V 
této souvislosti připravuje město také opravu 
lávky pod Sibylou. 
V průběhu září budou dokončeny práce na 
víceúčelovém hřišti a pokud se podaří vše 
řádně zkolaudovat, tak na přelomu září a říj-
na bude zahájeno jeho užívání. 
Jakoby trochu navíc se podařilo upravit altán 
v parku, fontánu a osvětlení. Potěšitelné je, 
že v tomto novém prostředí se zalíbilo i sva-
tebčanům. Větší komplikace se ukázaly při 
opravě fasády a střechy na galerii antického 
umění, kde je nutno provádět výměnu dřevě-
ných prvků, které byly před 40 lety nešetrně 
zazděny a přestaly plnit svoji funkci. V září 
budou zahájeny práce na dalším úseku cy-
klostezky podél řeky Labe od jezu po most ve 
Vrchlabské ulici. Tyto práce se mají dokon-
čit do poloviny května příštího roku. Akce je 
opět fi nančně podpořena Královéhradeckým 
krajem a Státním fondem dopravní infra-
struktury. Po složitých jednáních s Králové-
hradeckým krajem bude také položen nový 
asfaltový koberec téměř na polovině ul. I. 
Herrmanna a vyřeší se tak problém s odvod-
něním v této části města. 

Karel Klíma, starosta
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Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ
NÁJEMNÍ SMLOUVY NA 

MĚSTSKÝ BYT
a) Adresa bytu: ul. E. Votočka č. p. 75, 543 71 Hostinné,
č. bytu 4 

b) Velikost bytu: 1 + 1, nadzemní podlaží: 2
Podlahová plocha bytu včetně sklepa celkem v m2: 59,70
z toho: pokoj 27,40, kuchyň 15,00, předsíň 2,90, koupelna,
10,00, WC 1,40, sklep 3,00

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného:50,-
Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby)

d) Dražební jistota: 10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hos-
tinné nejpozději k datu a hodině ukončení podání nabídek,
tj. do 15. září 2008 do 10.00 hod.

e) Podmínky: 
Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, kritérium hod
nocení nabídek, uzavírání nájemní smlouvy tvoří nedílnou 
součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 10. září 2008 od15.00  
do 16.00 hodin v předmětném bytě.      

g) Formulář:
Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici na podatelně 
MěÚ Hostinné každý den od 8.00 hod. do 15.00 hod. nebo 
na webových stránkách města Hostinné www.hostinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za 1m²/ měsíc je 
třeba dodat na podatelnu MěÚ Hostinné nejpozději do 
pondělí dne 15. září 2008 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí
15. září 2008 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné 
- přízemí.

i) Datum zveřejnění: 21. července 2008.  

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na 
junek@muhostinne.cz, nebo na tel. č. 499 441 135.

Město Hostinné
Bc. Karel Klíma

starosta v. r.

PODMÍNKY SOUTĚŽE O 
UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY 

NA MĚSTSKÝ BYT
I.

Podmínky účasti v soutěži

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila ales-
poň v den soutěže věk 18 let a v den vyhlášení soutěže nemá 
dluh vůči Městu Hostinné. Dalšími podmínkami účasti v sou-
těži jsou: 

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější 
nabídky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců 

dle tohoto vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží kaž-
dý zájemce na požádání na odboru investic a majetku města 
Městského úřadu Hostinné; 

b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících 
z dohody o účasti na městské soutěži, která je nedílnou sou-
částí vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně 
Městského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v 
soutěži započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastní-
kům soutěže bude tato jistota vrácena. 

II .
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz.formulář) 
a ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- 
Kč. Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ 
- NEOTVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož 
pronájem se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále 
uvede své jméno a adresu . Po uplynutí termínu k podání při-
hlášek ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se 
soutěže účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčast-
nit se osobně soutěže konané v zasedací místnosti Městské-
ho úřadu Hostinné, kde za účasti tříčlenné komise složené 
ze zástupců města Hostinné budou rozlepeny obálky a účast-
níkům soutěže sdělena výše nabídnutých cen nájemného za 
1m² /měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců, včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše 
nabídnuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži 
je nabídka ceny alespoň ve výši minimální nabídkové ceny 
nájemného za 1m². Uzavření nájemní smlouvy s vítězem sou-
těže schvaluje Rada města Hostinné. 

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uza-
vřít v termínu navrženém vyhlašovatelem nebo dohodnout 
s vyhlašovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlou-
va uzavřena nejpozději patnáctý pracovní den po doručení 
výzvy. Nebyla-li smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou 
na straně vyhlašovatele, zejména pokud vítěz soutěže nesou-
hlasí s podmínkami dle vyhlášení městské soutěže, a odmítne 
z tohoto důvodu podepsat smlouvu, porušuje tím dohodu o 
účasti v soutěži a naplňuje tím podmínky pro uplatnění sjed-
nané smluvní pokuty, jež bude provedena započtením proti 
složené jistotě.  

Město Hostinné
Bc. Karel Klíma

starosta 
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Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 33. 
schůzi konané dne 21. července 
2008 mimo jiné schválila:

- RM uděluje povolení k umístění 
předsunutého prodejního místa na žádost 
pana N. N. Thi na st. p. č. 30 u obvodové  
zdi domu č. p. 22 na Náměstí v Hostin-
ném v rozsahu 10 m2. 

- RM uděluje povolení na žádost fi rmy J. Jiskra realitní kan-
celář s.r.o. k umístění reklamní vitríny na zeď budovy Dolní 
brána č. p. 56, 543 71 Hostinné, v rozsahu do 1 m2. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí s pa-
nem Ladislavem Barešem o zřízení bezplatného práva pro měs-
to Hostinné odpovídajícího věcnému břemeni v právu města 
Hostinné k uložení nové kanalizace v části poz. p. č. 330/3 a 
s tím souvisejícího práva vstupu a vjezdu za účelem oprav a 
údržby uloženého vedení.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uza-
vření nájemních smluv na pronájem nebytových prostor v pří-
zemí domu č. p. 232 na st. p. č. 225/3 v ul. Na Valech v Hos-
tinném.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uza-
vření nájemní smlouvy na pronájem části st. p. č. 225/3 v kat. 
území Hostinné.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uza-
vření nájemní smlouvy na pronájem části poz. p. č. 613/3 v kat. 
území Hostinné.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uza-
vření nájemní smlouvy na pronájem části poz. p. č. 1528 v kat. 
území Hostinné.    

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní 
smlouvy na převod do vlastnictví části poz. p. č. 660/28 v kat. 
území Hostinné s vlastníky domu č. p. 702 v ulici Ke Splavu, 
na st. p. č. 962 v kat. území Hostinné, za kupní cenu ve výši 
100,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené s podmínkou uza-
vření smlouvy po přemístění a oddělení dlážděné uličky a úhra-
dě nájemného.     

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní 
smlouvy na převod do  společného jmění manželů pozemek p. 
č. 293/7 v k.ú. Hostinné, s manželi R. Pávem a L. Pávovou za 
kupní cenu ve výši 200,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené.     

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní 
smlouvy s paní M. Novákovou na převod do jejího osobního 
vlastnictví části poz. p. č. 656/23 dle GP zak.č. 831-4003/2001 
nově vzniklé poz. p. č. 656/23 o výměře 159 m2 za kupní cenu 
ve výši 200,- Kč/m2/rok a náklady s převodem spojené.

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní 
smlouvy s panem Z. Kociánem a paní I. Chrtkovou na převod 
poz. p. č. 306/6 v kat. území Hostinné do jejich spoluvlastnictví, 
za kupní cenu ve výši 200,- Kč/m2 a náklady s převodem spoje-
né, s podmínkou uzavření smlouvy po realizaci stavby kanaliza-

ce v Hostinném, lokalita Podháj.  

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní 
smlouvy na převod poz. p. č. 293/8 v kat. území Hostinné se 
spoluvlastníky domu č. p. 284 na st. p. č. 351 v katastrálním 
území Hostinné, za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a náklady s 
převodem spojené.     

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uza-
vření kupní smlouvy na poz. p. č. 775/4 a části poz. p. č. 774/1 
v kat. území Hostinné.    

RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní 
smlouvy na převod poz. p. č. 775/4 a s prodloužením její hrani-
ce i oddělené části poz. p. č. 774/1 v kat. území Hostinné, s pa-
nem P. Kulhánkem za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a náklady 
s převodem spojené.     

RM doporučuje ZM k zamítnutí žádost pana P. Kul-
hánka na prodej části poz. p. č. 775/3 a části poz. p. č. 774/1 v 
kat. území Hostinné.     

- RM schvaluje prodloužení nájemních smluv s nájemníky 
bytů v domě č. p. 866 č.b. 1, 3, 4, 5, 7, 8, 9 a domě č. p. 867 č. b. 
1, 2, 5, 6, 9 v ul. Pod Strání v Hostinném do 31. 08. 2010. 

- RM schvaluje prodloužení nájemní smlouvy s nájemní-
kem bytu č. 3 v domě č. p. 867 v ul. Pod Strání v Hostinném do 
31. 08. 2009.

- RM schvaluje prodloužení nájemní smlouvy s nájemní-
kem bytu č. 10 v domě č. p. 867 v ul. Pod Strání v Hostinném  
do 31. 08. 2010.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s paní Z. Řeháč-
kovou na dobu určitou, tři měsíce od 01. 08. 2008 do 31. 10. 
2008. 

- RM schvaluje zvýšení nájemného o meziroční míru infl ace 
2,8 % u bytů v bytovém domě v ul. Pod Strání č. p. 866 a č. p. 
867 v Hostinném. 

- RM schvaluje jednostranné zvýšení nájemného z bytu dle 
Sdělení č. 214/2008 Sb. vydané podle § 4 zákona č. 107/2006 
Sb., v maximální přípustné výši.

- RM zamítá žádost pana K. Pešty o výměnu bytu v rámci 
domu č. p. 368, v ulici I. Herrmanna v Hostinném. 

- RM zamítá žádost pana M. Klimenta o výměnu bytu v rám-
ci domu č. p. 368, v ulici I. Herrmanna v Hostinném. 

- RM souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na byt v Domě 
s pečovatelskou službou v Hostinném s paní F. Jonovou, a to od 
01. 08. 2008.

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na stavební práce 
„Labská cyklotrasa č. 24 - cyklostezka v úseku Hostinné Koně-
vova čtvrť“ společnost OBIS spol. s r.o., Přibyslavská 200, 509 
01 Nová Paka, IČ 60933682. 

RM pověřuje starostu města jednáním o smlouvě o dílo se 
společností OBIS spol. s r.o., Přibyslavská 200, 509 01 Nová 
Paka a podpisem smlouvy.

- RM schvaluje ceník služeb v Informačním centru v Hos-
tinném s účinností od 01. 08. 2008.

- RM schvaluje ceník nástěnné inzerce v Kině Hostinné 01. 
08. 2008.
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Oznámení nájemníkům městských 
bytů o jednostranném zvýšení nájemného dle zák. 
107/2006 Sb. (s platností od 01. 01. 2009).
Nájemníci, kteří podléhají režimu zvyšování nájemného dle 
zákona 107/2006 Sb., nechť se dostaví pro Oznámení o zvý-
šení nájemného na Finanční odbor Městského úřadu v Hos-
tinném do 15. 09. 2008.

Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-
ní…

„Zajisté se vás, kolego, nemusím vůbec ptát. Stačí, když se 
na vás podívám, a hned je mi jasné, že půlnoční porciunkulové 
odskočení si znamenalo pro vás totéž, jako kdybyste se napil 
živé vody!“ Takhle dlouhou větou zaskočil jednoho srpnového 
rána obr Pekař obra Řezníka. 

„Postřeh máte,“ děl Řezník, „ale s tou vodou jste to neodhadl. 
Žádná živá voda, ale živé pivo! To by mě vzpružilo!“ dodal 
Řezník a očka mu zazářila. „Dejte pokoj s pivem, Řeznickej,“ 
ohradí se obr Pekař, „jako byste ho za celou Porciunkuli neměl 
dost! Vždyť tady všude kolem teklo proudem a specielně vy 
jste ho musel vypít hektolitry!“ „No a co?“ táže se obr Řezník, 
„vy jste se přece taky nikterak nešetřil! Vždyť bylo pod vámi 
tolik kelímků, jako kdyby se tady na pivo zastavil sám bratr 
Jan Žižka se svými kališníky!“ „A divíte se?“ vysvětluje obr 
Pekař, „ o porciunkulové půlnoci kolem mě lítaly rachejtle a 
sršely jiskry a z toho našinci pořádně vyschnulo v krku! No, jen 
si vzpomeňte sám, jak bylo vám!“ „Je to věru tak,“ povídá obr 
Řezník, „horko tedy bylo, jen co je pravda, a to nejen při ohňo-
stroji, ale přes celý víkend. A dehydratace, toť je věc vskutku 
velmi nebezpečná!“ profylakticky zahřímal Řezník. „Ale stejně 
to stálo za to. Celá ta letošní Porciunkule. Program přepestrý, 
lidí jako máku, až jsem měl někdy dojem, že se jich snad už ani 
víc na to naše malé Náměstí nemůže vejít. Ale jedno mi přece 
jen vadilo.“ „Ale copak, nějaká drobnost se přece jen našla?“ 
zvědavě dotírá obr Pekař a Řezník pokračuje: „strašně falešně 
zpíváte, kolego.“ „No, z vás taky asi žádná hvězda muziká-
lů nebude,“ opáčil nasupeně Pekař, a že poté nastala pořádná 
hádanice, to už jistě nemusím dodávat. A výsledek? Oba obři se 
nakonec dohodli, že se buď naučí zpívat lépe, nebo zpěv nechají 
být. A jak to nakonec dopadne, to uvidíme a uslyšíme až za rok 
při příští Porciunkuli.

Odposlechl V. Junek 

Výjezdy hasičů
28. 5. 2008 - 19:06 - technologická pomoc - Čistá v Krkono-
ších
Místo události: okres Trutnov - Čistá v Krkonoších
Datum a čas ohlášení: 28. 05. 2008, 19:06
Typ zásahu: technologická pomoc
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, PS Trutnov, JSDH Čis-
tá v Krkonoších, JSDH Hostinné, JSDH Rudník, JSDH Horní 
Lánov
Popis zásahu: Jednotky vyjely k ohlášenému požáru střechy 

hospodářského stavení. Na místě bylo zjištěno pouze žhnu-
tí střešní konstrukce po pravděpodobném samovznícení. Byly 
nasazeny dva vysokotlaké proudy, zasažená část střechy roze-
brána. Událost je zařazena jako technologická pomoc. Škoda 
nulová.

11. 6. 2008 - 13:48 - DN - Hostinné
Místo události: okres Trutnov - Hostinné 
Datum a čas ohlášení: 11. 06. 2008, 13:48
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Srážka osobního auta s motocyklem. Jednu zra-
něnou osobu ošetřil lékař před příjezdem jednotky. Jednotka 
zajistila místo události.

15. 6. 2008 - 22:57 - planý poplach - Hostinné
Místo události: okres Trutnov - Hostinné
Datum a čas ohlášení: 15. 06. 2008, 22:57
Typ zásahu: planý poplach
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednalo se o nedovolené pálení odpadu (pneu-
matik). Jednotka provedla jajich uhašení a místo předali PČR 
k řešení.

18. 06. 2008 - 02:10 - požár - Dolní Branná
Místo události: okres Trutnov - Dolní Branná
Datum a čas ohlášení: 18. 06. 2008, 02:10
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JSDH Dolní Branná, JSDH 
Dolní Kalná, JSDH Hostinné, JSDHp Vrchlabí - Škoda a.s.
Popis zásahu: Jednotky provedly likvidaci požáru skládky 
komunálního odpadu. Plocha 150 m2.

19. 06. 2008 - 01:59 - DN - Pilníkov
Místo události: okres Trutnov - Pilníkov
Datum a čas ohlášení: 19. 06. 2008, 01:59
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: PS Trutnov, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotky vyjely k nehodě dodávkového auto-
mobilu. Automobil s nákladem cementu se převrátil na bok, 
řidič nebyl nezraněn, nedošlo k úniku provozních náplní. Hasiči 
provedli vyložení nákladu, otočili vozidlo na kola za pomoci 
naviáku a uklidili komunikaci po nehodě.Vozidlo bylo předáno 
majiteli.

24. 06. 2008 - 21:35 - PP - Hostinné
Místo události: okres Trutnov - Hostinné
Datum a čas ohlášení: 24. 06. 2008, 21:35
Typ zásahu: planý poplach
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka vyjela likvidovat sršní báň. Po příjezdu 
na místo bylo zjištěno, že se jedná o chrousty.

26. 06. 2008 - 11:30 - únik ropných produktů - řeka Labe
Místo události: okres Trutnov - Vrchlabí, řeka Labe
Datum a čas ohlášení: 26. 06. 2008, 11:30
Typ zásahu: únik ropných produktů
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, PS Trutnov, JSDH Vrchlabí 
Podhůří, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Únik trafooleje do Labe. Jednotka PS Vrchlabí 
nainstalovala nornou stěnu na jezu u KABLA a likvidaci pro-
vedla pomocí sorbentů. JSDH Hostiné provedla instalaci norné 
stěny mezi Hostinným a Klášterskou Lhotou a prováděla moni-
toring říčního toku.
OS Trutnov vyrozumělo p. Mihalečka - z odboru životního pro-
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středí MěÚ Vrchlabí.

01. 07. 2008 - 04:45 - DN - Dolní Olešnice, Vestřev
Místo události: okres Trutnov - Dolní Olešnice, Vestřev
Datum a čas ohlášení: 01. 07. 2008, 04:45 
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné, PS Trutnov, PS Hradec 
Králové
Popis zásahu: Jednotky přečerpaly naftu z proražené nádrže 
nákladního automobilu, odstranily znečištění vozovky. 

03. 07.2008 - 23:00 - požár - Čermná
Místo události: okres Trutnov - v okrese Trutnov
Datum a čas ohlášení: 03. 07. 2008, 23:00
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka likvidovala požár balíku sena.

20. 7. 2008 - 01:12 - DN - Dolní Lánov
Místo události: okres Trutnov - Dolní Lánov
Datum a čas ohlášení: 20. 07. 2008, 01:12
Typ zásahu: dopravní nehoda
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednalo se o osobní automobil mimo vozovku. 
Ve vozidle ani v okolí nikdo nebyl. Jednotky pátraly po cestují-
cích osobách a zajistily vozidlo proti požáru. Policie zadržela 4 
osoby, které ve vozidle cestovaly.

29. 7. 2008 - 14:01 - TP - Horní Olešnice
Místo události: okres Trutnov - Horní Olešnice
Datum a čas ohlášení: 29. 07. 2008, 14:01
Typ zásahu: technická pomoc
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka provedla likvidaci stromu nakloněného 
nad komunikací.

30. 7. 2008 - 20:25 - TP - Rudník, Bolkov
Místo události: okres Trutnov - Rudník u Vrchlabí , Bolkov
Datum a čas ohlášení: 30. 07. 2008, 20:25
Typ zásahu: technická pomoc
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka zlikvidovala hnízdo obtížného hmyzu 
- vosí báň v garáži u domku alergiků.

01. 08. 2008 - 15:00 - požár - Pilníkov
Místo události: okres Trutnov - Pilníkov
Datum a čas ohlášení: 01. 08. 2008, 15:00
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: PS Trutnov, JSDH Hostinné, Horní Staré 
Město, Pilníkov, Vlčice
Popis zásahu: Jednotka provedla likvidaci požáru traktoru.

06. 08. 2008 - 13:21 - požár - Ždírnice

Místo události: okres Trutnov - Ždírnice
Datum a čas ohlášení: 06. 08. 2008, 13:21
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JSDH Hostinné, JSDH 
Špindlerův Mlýn
Popis zásahu: Jednotky likvidovaly požár lesního porostu v roz-
loze asi 40 x 50 metrů. Požárem bylo zničeno asi 500 pětiletých 
smrčků. Příčinou bylo nedbalostní jednání nezjištěné osoby.

08. 08. 2008 - 14:32 - TP - Chotěvice
Místo události: okres Trutnov - Chotěvice
Datum a čas ohlášení: 08. 08. 2008, 14:32
Typ zásahu: technická pomoc
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka provedla likvidaci větve spadlé na 
vozovku.

10. 08. 2008 - 18:29 - DN - Chotěvice
Místo události: okres Trutnov - Chotěvice
Datum a čas ohlášení: 10. 08. 2008, 18:29
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: PS Trutnov, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotky vyjely na odstranění následků nehody 
2 osobních vozidel a dále po nárazu do stromu, tři osoby byly 
zraněny - odvezeny ZZS na ošetření. Jednotky provedly zajiště-
ní vozidel proti požáru, pomohly vozidla naložit na odtah a po 
úklidu předala místo události PČR k dalšímu šetření.

Více fotografi í najdete na webových stránkách hostinských 
hasičů: http://hasici.hostinne.info v sekci výjezdy.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ 
ŠKOLA HOSTINNÉ

ZUŠ ve dnech 1. - 12. září 2008 od 14 do 16 hod. při-
jímá nové žáky od 6 do 18 let do těchto oborů:

Hudební
Hra na nástroje:   
-  Akordeon    -  Klarinet
-  Klavír        -  Saxofon
-  Příčná fl étna    -  Keyboard  
-  Zobcová fl étna  -  Kytara        
-  Sborový zpěv   -  Bicí nástroje 
-  Zpěv             -  Kontrabas
-  Trubka   -  Housle
-  Pozoun

Taneční - přípravná hudebně-pohybová výchova, základy 
klasického, lidového i moderního tance, taneční praxe, scé-
nický tanec

Výtvarný - malba, kresba, grafi ka, modelování, dekorativní 
činnosti…

Učitelé naší školy Vás rádi seznámí s vybraným oborem či 
nástrojem.

Těšíme se na setkání s Vámi a podrobné informace Vám sdě-
líme v budově ZUŠ, Labská fortna 230, Hostinné nebo je 
najdete na internetových stránkách školy 

http://kthostinne.cz/~zus, či tel. čísle 733 286 512.
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Iva Faltová srdečně zve
na vyprávění s videoprodukcí o půlroční cestě 

Latinskou Amerikou.

1. část: „Z Ohňové země do Bolívie“ (chilskou a argentin-
skou Patagonií, národními parky přes hory, sopky, jezera a 
pouště)

2 3 .  z á ř í  2 0 0 8  v  1 8 . 0 0  h o d i n  v 
N á r o d n í m  d o m ě  v  H o s t i n n é m

2. část: „Z Bolívie do Peru“ (jezerem Titicaca, hlubokými 
horami a džunglí po stopách Inků, mezi Indiány)

2 1 .  ř í j n a  2 0 0 8  v  1 8 . 0 0  h o d i n  v 
N á r o d n í m  d o m ě  v  H o s t i n n é m

Z výtěžku vašeho dobrovolného vstupného bude vybavena 
knihovna v peruánské Harpaquile. 

KLUB čESKÝCH TURISTů HOSTINNÉ 
POřÁDÁ 32. ROčNÍK POCHODU 

PODZIMNÍ PřÍRODOU
Datum: sobota 27. 9. 2008

Start: od 7.00 hod. do 10.00 hod. v restauraci U Bicana

Cíl: do 18.00 hod. v restauraci U Bicana

Pěší trasy: 14, 24, 34, 38 km

Cyklotrasy: 20, 40, 60, 70 km

Dětská trasa: okruh 3 km na Kateřině u Chotěvic, kam rodiče s 
malými dětmi mohou dojet vlakem nebo 
autem a kde bude pro děti prezence, start 
a cíl. Od 9.00 hod. do 12.00 hod. a záro-
veň hlavní kontrola. Pro ostatní účastní-
ky pochodu je zde připraveno občerstve-
ní a pro děti různé atrakce. 

Letošní trasy pochodu jsou vedeny 
nádherným krajem, kde zejména kemp 

Kateřina je velmi atraktivním místem. Účastníci pochodu mají 
možnost strávit víkendový den v malebné podzimní přírodě.

Informace: pan Josef Jasenský; tel. 731 441 564
KČT Hostinné

Soutěž v knihovně: 

Co víte o našich hradech a zámcích

1. V barokním zámku poblíž České Skalice je umístěno muze-
um Babičky. O který zámek jde?

2. Proslulý Casanova žil od roku 1785 na jednom zámku jako 
knihovník, napsal tam své paměti a v roce 1798 i zemřel. Ve 
kterém?

3. Zámek s anglickým parkem, s 60 m vysokým minaretem 
nejsevernějším v Evropě, sídlo Lichtenštejnů, s velkou sbírkou 
zbraní a loveckých trofejí. je a) Mikulov, b) Valtice, c) Lednice

4. Návštěvníci Českého ráje nemohou přehlédnout zbořeninu 
nezaměnitelné dominanty krajiny, tzv. dvoupalácovou dispozici 
hradu. Vaším úkolem je uhodnout jeho jméno. 

5. Ve městě kaprů můžete najít renesanční zámek s umně vyře-
závanými stropy. Jaké je jeho jméno?

6. V západní části naší země se nalézá empírový zámek, tehdy 
určený pro rakouského kancléře Metternicha, s velmi cennými 
sbírkami. a) Kynžvart, b) Stružná, c) Valeč.

7. Kuriozitou mezi zříceninami je Janův hrad. Byl postaven 
počátkem 19. století již jako umělá zřícenina ve slohu gotiky. 
Kde ho najdeme?

8. Ve kterém hradě byly uloženy korunovační klenoty české i říšské?

9. Který hrad, postavený na osamělé pískovcové skále, je u 
Sobotky?

10. Ve výši bezmála 500 m se poblíž Uherského Hradiště nalézá 
hrad s cennými sbírkami plastik, cínového nádobí a keramiky. 
Víte-li, odkud vítr věje, budete znát i jméno hradu. 

Prvních 5 soutěžících, pokud odpoví správně alespoň 7 otá-
zek, odměníme knihou.
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KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
3. 9. středa v 19:00 hod.  BOBULE ANEB NEVINNĚ 
   O VÍNĚ
V poetické komedii z moravských vinic okusíme víno a chuť 
opravdového života. Režie: T. Bařina. Hrají: K. Hádek, T. 
Voříšková, V. Postránecký aj. ČR, 90 min., komedie. 
Vstupné 70,- Kč.

5. 9. pátek v 19:00 hod.  SEX VE MĚSTĚ 
Čtyři kamarádky jsou zpátky v ulicích New Yorku - o čtyři roky 
starší, ale jen o málo moudřejší. Celovečerní fi lm navazující na 
úspěšný televizní seriál. Režie: M. King. Hrají: S. J. Parker, C. 
Nixon, J. Hudson aj. USA, český dabing, 140 min., komedie, do 
12-ti let nevhodné. Vstupné 65,- Kč.

10. 9. středa v 9:30 hod. BUDULÍNEK
Kaštánek a Doubek 8´ - kresl. - Budulínek Mandelinka 11´- 
kresl. Otýlie a 1580 kaněk 8´- kresl. - Krušnohorské pohádky I. 
-Panenka a uhlíři 7´- ploška - Jak Kocourkovští potrestali vrab-
ce 12´ - kresl. - Švec a čert 14´ - lout. Vstupné 15,- Kč.

10. 9. středa v 17:00 hod.!!! HORTON
Svižná animovaná pohádka o dobráckém slonovi, který se stal 
ochráncem bytostí tak malých, že je sám neviděl. Režie: S. Mar-
tino, J. Hayward. USA, 85 min., český dabing. 
Vstupné 65,- Kč.

12. 9. pátek v 19:00 hod.  KULIČKY
Poutavý český fi lm nabízející neokoukanou zábavu na téma 
ženské manipulace. Režie: O. Dabrowská. Hrají: V. Škulté-
ty, M. Procházková aj. ČR, 75 min., povídková tragikomedie. 
Vstupné 70,- Kč.

17. 9. středa v 19:00 hod.!!!  U MĚ DOBRÝ
Léto na břehu řeky, švindlující skořápkáři i velký podraz. To 
všechno v novém povedeném fi lmu režiséra Hřebejka. Režie: 
J. Hřebejk. Hrají: B. Polívka, J. Schmitzer, L.Vlasáková aj. ČR, 
105 min., komedie, do 12-ti let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

19. 9. pátek v 19:00 hod.  LETOPISY NARNIE: 
   PRINC KASPIAN 
Jediný, kdo může zemi zachránit, je princ Kaspian, který požádá 
o pomoc naši známou čtveřici sourozenců Pevensieových. 
Režie: A. Adamson. Hrají: B. Barnes, S. Keynes, A. Popplewell 
aj. USA, český dabing, 147 min., fantasy/dobrodružný. 
Vstupné: 70,- Kč.

24. 9. středa v 19:00 hod. HANCOCK
Superhrdinu jako je John Hancock jste určitě ještě neviděli. Je 
sice nezničitelný, ale i notně cynický a věčně nalitý. Režie: P. 
Berg. Hrají: W. Smith, Ch. Theron, J. Bateman aj. USA, český 
dabing, 90 min., akční, do 12-ti let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***

26. 9. pátek v 19:30 hod.  NEBYLA TO PÁTÁ, 
   BYLA TO DEVÁTÁ

Manželský trojúhelník s řešením vskutku originálním. Divadel-
ní komedie v podání J. Švandové, J. Cardy, R. Hrušínského. 
Předprodej v Informačním centru Hostinné. 

Vstupné: 200,-/240,- Kč.

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.9.-31.10.  Hostinné - infocentrum Irsko - výstava fotografi í Pavla Vaska zdarma 
6.9. 10:00 Hostinné - park u sokolovny O Štít města Hostinného - trad. soutěž v požár. sportu, od 13h. vystoupí ŽIBR zdarma 
8.9. 12-13 Hostinné - ND Beseda se členem Evropské komise PhDr. Vladimírem Špidlou  
12.9. 18:00 Hostinné - Měst. hotel Dorinka Taneční večer s country kapelou zdarma 
12.9. 8-18 Hostinné - sraz u kina Čertovský den v pohádk. městě Jičíně - jedeme se bavit, soutěžit, dovádět a taky strašit....  

13.9. 9:30 Hostinné - DDM Kvalifi kační turnaj  „Osadníci z Katanu“ - vítěz postupuje na Mistrovství ČR 30,- 
16.9. 9-17 Hostinné - ND Návštěvní den v DDM - prohl. kluboven, seznám. s nabídk. činností, ukázky her, výrobků aj. zdarma 

19.9. 19:00 Hostinné - ND Zahajovací lekce taneč. kurzu -nejen pro účastníky kurzu, ale i pro jejich blízké 20,- 
23.9. 18:00 Hostinné - ND Z Ohňové země do Bolívíe - I. Faltová zve na vyprávění a videoprojekci o Latinské Amer. dobrov. 

26.9. 19:00 Hostinné - ND 2. lekce tanečního kurzu 20,- 
26.9. 19:30 Hostinné - kino Nebyla to pátá, byla to devátá - div., úč. R. Hrušinský, J. Švandová a J. Carda; předp. v infu 200/240 

27.9. 7-10 Hostinné - rest. U Bicana Podz. přírodou Podkrkonoším - 32. ročník pochodu; pěší 14, 24, 34, 38 km; cyklo 20, 40, 60, 70 km   

30.9. 10:00 Hostinné - park u sokolovny Závody na koloběžkách - pro předškoláky, ale zveme i čerstvé školáky zdarma

A K C E  V  H O S T I N N É M

Datum  Čas Místo konání Akce Cena
24.8.-30.9.  Horka u St. P. - La Femme Zeitgeist - znamý umělec Vladimír Brunton vystavuje umělecké fotky a obrazy zdarma 
5.-6.9.  Hradec Králové Slavnosti královny Elišky - střed. tržiště, vojenské ležení, turnajové kolbiště aj.  
6.-20.9  Česká Skalice Jiřinkové slavnosti - trad. kul. akce, hud. konc., výst. jiřin, divadlo, akce pro děti     
6.-7.9. 9:00 Trutnov - Krakon. náměstí Jarmark - prodej tradič. výrobků a pochutin i ze sousedních zemí + bohatý kulturní program zdarma 

13.9. 10-16 Jaroměř - šk. jídelna Karlov Keltský den - den plný her a dobrodr., tajemná hra, lukostř., malování štítů, keltské trad. aj.  

13.9. 9:00 hrad Kumburk  Kumburské svítání - tradiční kulturní akce, divadlo, řemesla s ukázkami rytířských klání  

13.9. 9-18 Kuks - zámek „Vinobraní na Kuksu - všechny Vás zveme do obnoveného vinohradu hraběte Šporka„ 100/200 

13.-14.9. 9-18 Trutnov  Dny evropského dědictví - zdarma otevř. pam. objekty, radnice, Haasův palác, park, kostel  

14.9. 8:30 Žacléř - Prken. Důl  Žacléřský střízlivák - okružní závod hor. kol, délka 2750m, stoupání 1210m, převýš. 134m  

6.-14.9  Jaroměř - Měst. divadlo Jaroměřské divadlení - VI. ročník obnovené nesoutěžní přehl. ochotnických div. souborů   

9.-14.9.  Jičín Jičín - město pohádky - tradiční svátek pohádky s velmi bohatým programem nejen pro děti  

14.9. 15:00 Trutnov - vrch Šibeník Rozloučení s letní sezónou - zábavné odpol. s folk. či country kapelou, hry a sout. pro děti zdarma 

19.9. 19:00 Dvůr Králové - H. dům Hana Zagorová a Petr Rezek - koncert stálic naší pop. scény za doprov. kapely Miloše Noppa 350,- 

20.9.  Svoboda nad Úpou Rudolfovy slavnosti - celý den plný zábavy, ukázky těžby zlata a rýžování, řemesla, kult. pr. 

20.9.  Hradec Kr. - Šimkovy sady „Královéhradecké krajské dožínky - slavnost s bohatým kulturním programem“
20.9. 20:00 Nová Paka - Sekec mazec  Scelet + Bestila - koncert metalové hudby  
21.9. 15:00 Trutnov - Jiráskovo nám. Pes sympaťák - jako vítěz vychází pejsek, který je nejšikovnější, nejroztomilejší... 20,- 

21.9. 14:00 Jilemnice - SD Jilm Michalovi mazličci - div. oblíben. herce Michala Nesvadby z Kouzelné školky  
24.9. 18:00 Jilemnice - SD Jilm Eva a Vašek - Bílá orchidej - koncert oblíbených písničkářů   140,- 
26.9. 19:00 Žacléř - sál ZUŠ Chairé - koncert instrumentálního souboru dobových nástrojů doplněný vokály  
27.9. 10:00 Dvůr Králové - M. náměstí Svatováclavské posvícení - posvícenská zábava s hudebními kapelami   
28.9.  Žacléř - Rýchor. náměstí Žacléřská 70 - soutěž tříčl. družs. na trati MTB marat., trať: 48km (1700m), 70km (2600m)  

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í

Podrobný soupis akcí je k dostání v Informačním centru Hostinné!
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

  6. a   7. 9. 2008 MUDr. Magdalena Pohořelá NZZ - Krkonošská ul. 144, Vrchlabí 499 692 636 

13. a 14. 9. 2008 MUDr. Libuše Knapová NZZ - zubní ordinace Rudník, Rudník 499 440 494

20. a 21. 9. 2008 H.M.C. Vrchlabí, s.r.o. NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

27. a 28. 9. 2008 MUDr. Antonín Tvrdoň NZZ - poliklinika Hostinné, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156

V měsíci  září  oslaví svá 
životní  jubilea:

Zálišová Marie, Vacková Helena, Tichá Miluška, Vařeková 
Anna, Trejbal Zdeněk, Šimůnková Vlasta, Havlíček Štefan, 
Podolská Růžena, Dlouhý Zdeněk, Duzbabová Sylvie, Vik 
Jaroslav, Valentová Věra, Urban Zdeněk, Jelínková Jana, 

Gregorová Lidmila

Všem jubilantům přejeme 
pevné zdraví, dostatek 

životního elánu a optimismu 
a ještě hodně spokojených a 

š�astných let v 
našem městě.

N a r o z e n i
Maitner Ondřej
Mendes Joseph Amour

Š�astným rodičům blahopřejeme.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info.  Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 8. 2008. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Z e m ř e l i
Dlugoš Ján  Hrubešová Eva 
Izák Radis lav  J indř išková Brigi ta 
Schober  Günther

V z p o m í n á m e .

S ň a t e k  u z a v ř e l i
Baloun Václav - Novotná Hana

Novomanželům na jej ich společné 
cestě životem přejeme 

hodně štěstí,  zdraví,  pohody a 
splnění  všech přání.

V zpom í n ka
   Dne 28. září 2008 vzpomeneme třetího 
výročí úmrtí našeho tatínka a dědečka pana 
Jiřího Jíchy z Hostinného. 

  Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu s 
námi tichou vzpomínku. 

 S láskou a úctou vzpomínají
manželka Dáša, 

dcery Veronika a Maruška s manžely, 
vnoučata Katka, Kristinka a Honzík

Společenská kronika
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